

“青年置业会”火热报名中

惊人优惠等你来,看房试车一举两得

专刊记者 代云宁 闫丽君

跟着齐鲁一起去看房,选车啦!由本报组织的“青年置业会”活动,现正在持续的火爆招募,连日来,活动受到了市民的广泛关注,连本报的部门办公电话几乎变成了活动咨询热线,不断有市民打进来询问:“都有那几家楼盘?都有什么优惠政策?除了这几家还有别的楼盘吗?”……据悉,活动将在本周六(25日)准时启动,活动限额100人,目前报名火热,欲报从速。

此次活动参观的五个楼盘均为实力开发商开发,品质过硬,服务到位,考虑到这五个楼盘的受追捧度颇高,此次本报专门针对这部分客户需求,在全城招募百位免费看房客户前去选房。由于这几个项目之间的距离较远,且没有公交直达,如果市民单独去看房会花费大量时间,乘坐专门的看房车便可免去这些烦恼,一站式直达五个楼盘,不仅为您节约了时间,也减少了大热天出门的烦恼。

据了解,本活动的第一站我们将走进中海·紫御公馆,项目位于烟台高新区核心地段,两大发展主轴科技大道与滨海路之间,风格上传承欧洲经典建筑气质,彰显尊贵品味、奢华绚烂、格调典雅的贵族生活。总建筑面积20多万平方米,容积率为2.5,绿地率为33%,规划住户950户,由23栋联排别墅和6栋板式高层及1栋精装公寓组成。

第二站是位于莱山区东部的福地隆城,项目总建筑面积近100万平方米,共分三期开发,总体开发周期为5-6年,一期占地8.6公顷,建筑面积21.3万平方米,总户数1212套,由8栋26-32层的住宅并辅以3.2万平方米的商业风情街围合而成。

第三站将来到保利·香榭里公馆,公馆

位于莱山区港城东大街东段,凤凰湖向西600米,项目总占地面积11万平方米,总建筑面积约30万平方米;整体风格高贵、典雅,社区由高层、小高层组成,纯板式结构,南北通透,项目采用超大楼间距,阳光通透的散点式规划;绿化率高达67%。

第四站是位于莱山区的中铁·逸都,项目占地约129300m²,分三期开发,整体形象定位于山水之都逸生活,其理念是人们居住此处得安逸生活之大境,远有群山环抱,内有天然景致,其中一期为1栋电梯公寓(26层),5栋高层电梯住宅(18-26层),2栋电梯花园洋房(5层半),共计房源524套,户型面积在70-130m²之间,从loft公寓、一室一厅、二室一厅、二室二厅到三室两厅不等。

第五站我们将走进万科·假日风景,万科假日风景位于福山区永达街与奇泉路交汇处,总占地面积约19万平方米,总

建筑面积约37万平方米,是目前福山区少有的低密度精装大盘。物业形态丰富,包含多层、小高层、高层产品,规划总户数约3200户,户型约为75-105平方米的精装两居、三居室,其中商业规划面积约25000平方米,商业配套规模较大。

最后我们还会走进英伦4S,参与英伦sc3试乘试驾活动,只要来到4S店就可享受试驾三重礼,看房看车两不误。

据主办方透露,几家楼盘针对此次活动和七夕节的到来,都给出了惊人的优惠力度,还将会全方位给大家讲解楼盘信息,提供前所未有的购房优惠政策,看房现场还将有精彩的活动和精美礼品相赠,并准备了可口的美食甜点等您品尝。

活动时间为本周六(25日)早上在润利大厦楼下集合出发,本活动只需电话报名,欢迎垂询。报名垂询电话:15966588073。



七夕一起去看房

福地隆城推出特别优惠

农历七月初七的夜晚,天气温暖,草木飘香,这就是人们俗称的七夕节,也有人称之为“乞巧节”或“女儿节”,这是中国传统节日中最具浪漫色彩的一个节日,在这个浪漫节日来临之际,福地隆城推出了优惠政策,启动了福地隆城青年援助置业计划,发展商免费提供一年期无息首付分期,首付一成,即刻实现城市中心置业梦想,此次活动还推出一万抵四万五限量优惠。

福地隆城所有楼座全线封顶,宽景美宅即将大美绽放,限量推出部分特惠房源,最高享一万抵四万五特价优惠,同期加推94平方米阳光三居,通透全明,首付5万起轻松拥有。

福地隆城位于烟台市莱山区东部,观海路与学院路交汇处东300米,与国家级高新技术产业开发区仅一街之隔。项目总建筑面积近100万平方米,共分三期开发,总体开发周期为5-6年,建成后形成代表烟台开放的城市风貌,代言烟台东部的新兴城市建筑群落。

福地隆城一期占地8.6公顷,建筑面积21.3万平方米,总户数1212套。建筑空间结构合理并加以独特的六大创新,突出了以人为本的设计理念,使高层住宅产品做到了板式住宅的“纯、薄、明、透”的特点。

福地隆城充分利用40000多平方米超大的业主私属领地,中西结合加以对外借景的园林设计理念,以中心水景及园林会所为中心,结合楼间绿化,形成了一道三水五庭院一半岛的私家园林,将生活美学演绎的淋漓尽致。

福地隆城周边配套完善,医疗、教育、购物、休闲等设施一应俱全。未来规划的地铁1号线距小区仅5分钟路程。入住福地隆城的业主必将享受到出则繁华、入则幽静的生活。

中海·紫御公馆 福地隆城
保利·香榭里公馆 中铁·逸都
万科·假日风景 英伦4S店

“青年置业会”错过此次机会,错过10万元优惠!

看房看车团隆重招募 名额仅剩20席

牵手七夕,送上一生的承诺

协办: 福地隆城 Fortune Harbor 中铁置业 万科 英伦4S店



垂询热线: 15966588073 主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台